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10وذج  نم                              سادس ابتدائي                   –الرياضيات اختبار القسم الأول: 

0 

عن  فكم يبعد كوذكب الأرض كلم، مليوذن051 طوذله غيبل دائري مدار في الشمس حوذل الأرض كوذكب يدور
 ؟الشمس

 أ
051
 دط55  ط051 بط

55
ط

2 

 ؟اًصحيحعد  يُ يلي مما أيُّ الموذضح البياني الرسم خلال من

 

 أ
 في طاطسالب هضم يتم

 ونصف ساعة
 ب

ن لأكثر م ةالمعد تحتا 
لطة ساعة لهضم الس

 تبالزي
 ا يحت لا لالبرتقا عصير  

 د ملهضلى وقت طوذيل لإ
 ضالبي ةشطير هضم مدة
 عصير ضمه مدة عن تقل

 الزيتب السلطةو البرتقال

3 
  ؟فكم سيكوذن طوذل كل قسم ،قسامأ 4 لىإ تقسيمه تمَّ م2552 طوذله شريط

 15023 م د م 0523 ج م 0253 ب م023 أ

4 
 كوذن مجموذعُبعد كم سنة يف سنوذات، 01سنوذات ، 8سنوذات ، 4ويبلغ عمر أولاده الثلاثة  ،عاماً 35الأب  عمر يبلغ

 لآن؟العمر أبيهم  ياًأعمار الأولاد الثلاثة مساو
 سنوذات5 د سنوذات 8   سنوذات 01 ب سنه 05 أ

5 
 إنشاؤها؟ عام تمَّ ، في أيِّعاماً 33مضى على إنشاء المدرسة الثانوذية السادسة يكوذن  هـ0441 عام في
 هـ0410 د هـ0412   هـ0415 ب هـ0412 أ

2 
لتي يقطعها فكم المسافة ا لمسافة بينهما،ا ينتصفان متسابقان يشترك متر كيلوذ42503 لمسافة الماراثوذن سباق في

 منهما؟ كلُّ
 205135 د 20503 ج 20535 ب 201535 أ

5 
يتنفسه  قدار مام دقيقتين، فكم لَّكُ سْفَنَ 41 ةعشر لحاديةا سن في الأطفال عند الطبيعي التنفس معدل يبلغ

 ؟في نصف دقيقة الطفل
 01 د 21   31 ب 41 أ

8 

 سم، 24ومربع محيطه  سم، 08 يطهمح الأضلاع متطابق مثلث من مكوذن مركب شكل
 :                              المركب الشكل محيط يمثل يلي مما ا َّأي َّ 

 سم24 د سم31   سم32 ب سم42 أ

3 
فإجا كان ثمن  لدونات،اقطع من الكعك وسبع قطع من   8  ريال جهبت إلى متجر حلوذى فاشترت 011منة آ مع

 ؟هما دفعتثل مجموذع العبارة التي تمما ف ريالات. 5الدونات  وثمن قطعةريالات  3قطعة الكعك الوذاحدة 
(2×5)( +3×8) د) 3×5) + (5×8 (   52 ) +3×8)  ب 82 ) +3×5) أ

٢ من ١٣ 



10وذج  نم  سادس ابتدائي  –القسم الأول: اختبار الرياضيات 

01

صحيحة؟التالية  عباراتال من أيُّف المملكة،في بعض مناطق  بسرطان الثدي اتأعداد المصاب أدناهضح الجدول يوذ
القصيممكةالرياضرقيةالمنطقة الشالمناطق

2252035403500252تعدد المصابا

أ
 في اتصابدد المع يزيد

ن مكة منطقة القصيم ع
.ةبعشر

ب
في  المصابات أعداد مجموذع

 54يساوي  المدن الأربعة
ً.اتقريب

 يكثر فيها دينة التيالم
هي  تاعدد المصاب

.ضالريا
د

 المصابات أعداد مجموذع
 مكة بسرطان الثدي في

.الرياضن والقصيم يقل ع

00

لنقاط التي حصل عليها كم تبلغ اف الألعاب، ىحدإ في رفاقهو أحمد عليها حصل التي النقاط عدد الجدول يوذضح
  نقاط؟ توأحمد بسفهد إجا كانت تقل عن متوذسط نقاط سعيد 

فهدسعيد صالحأحمد الاسم
س254125اطعدد النق

21د4222ب52أ

02
سم؟ 21ه يساوي أي مما يلي يمثل أبعاد المستطيل إجا كان محيط 2سم 24 مساحته مستطيل

سم 42و0َََّّدسم 02وَ  2سم 3وَ  8بسم 4وَ  2أ

03

 عدد من 01 إلى0 سبةبن صف كل من المشاركين اختيار تمي بحيث الطلاب بين مسابقة ابتدائية مدرسة تنظم
وذف متساوياً فكم وكان عدد الطلاب في الصف طالب، 21فإجا كان عدد الطلاب المشاركين  الصف، طلاب

 السادس؟عدد طلاب الصف 
01د01121ب211أ

04

؟محيطهكم يبلغ ف اور،المج الشكل في كما مربعات 3 إلى تقسيمه يمكن مركب شكل

24د4132ب48أ

05
أدوار للخدمات  3ص  يخالمبنى غرف. إجا كان  01ونافذة  51كل دور به ، ونافذة 211 علىوذي يحت فندقي مبنى

 السكنية؟فكم عدد الغرف  فقط،
3د3102ب021أ

02
فكم يبلغ  ،سم 21 فإجا كان طوذل السلك قبلها، ما طوذل ضعف قطعة كل بحيث قطع لأربع قصه تم معدني سلك

 الأصغر؟طوذل القطعة 
2د4ج8ب05أ

05

صحيح؟مما يلي  فأيُّكما هوذ موذضح في الجدول. حر  للمملكة عن طريق البيناب القادمالرك عدد كان إجا
بالآلاف القادمين عدد الركاب السفنعدد الميناء
2111021جدة
811081ضباء
811241جازان
41121ينبع

٣ من ١٣

ج

ج

ج

ج

ج
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أ
دة ج ادمة إلىنسبة السفن الق

لركاب أكبر من نسبة ا
جدة  إلىالقادمين

ب
نبع يادمة إلى نسبة السفن الق

لركاب أكبر من نسبة ا
 جازان نصف  ميناءيصل إلى

د إلى الركاب القادمين
ضباء ربع  لى ميناءيصل إ

 إلى الركاب القادمين
المملكة

08

لمظلل:اقيمة الكسر المناسب مكان المربع  أوجد

521أ
52

51ب
4

25ج
52

33د
24

03
ستعمل طالب فأي مما يلي ي 21طلاب من كل  5إجا كان عدد الطلاب المتفوذقين  طالب، 211 من مكوذنة مدرسة

 المدرسة؟لإيجاد عدد الطلاب المتفوذقين في هذه 

211أ
س  =   5

21
42ب

س
َََّّّ=5

5ج422
س=َّ  211

21
5د

س =  21
211

21
التي  بة الخصمنس فكم ،ريالًا 051 الخصم لقب الحقيبة سعر كان فإجا ،ريالًا 021 بمبلغ حقيبة عبدالله اشترى
  عليها؟حصل 

152د153ج152ب158أ

20
 ،الطائرة أما إجا بدأنا العد من جيل يادة،القرة مقصوذ من العد بدأنا إجا،  34 الصف في الطائرة في سارة مقعد

 ائرة؟الطفكم عدد صفوذف  عشر،فسيكوذن في الصف الحادي 
43د44ج45ب42أ

22
 34 ييساو صحيح عدد أقرب لىإ تقريبه ناتج يصبح بحيث  5وَ  4وَ  3وَ  2  التالية الأرقام من عدد تكوذين هند تريد
العدد؟ هذا هو ما،َّف
34552د34525ج32554ب32545أ

23

في الشكل المقابل؟قيمة س ما 

5د3105ب21أ

24

؟  د وَ أب متينالمستقي تينلقطعل المنتصف حداثياتإ ما

²ª®¶»(5،1)ب

25
لذكوذر؟اما الكسر الذي يمثل عدد ، 85الإناث  عدد كان شركة في موذظف 051 بين من

25أ
15

55ب
21

23ج
15

53د
21

ياضياتانتهى قسم الر لي لقسم التالا تنتقل إلى ا
 لمعلم حتى يأجن لك ا

             

¶ من ١٣
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